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德华兔宝宝装饰新材股份有限公司
关于规范经营范围表述并修订《公司章程》相关条款的公告
    
    本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。
   
德华兔宝宝装饰新材股份有限公司（以下简称“公司”或“兔宝宝”）于2024年9月19日召开第八届董事会第十次会议，审议通过了《关于规范经营范围表述并修订<公司章程>的议案》，按照国家市场监督管理机构关于企业经营范围登记规范化表述的要求，参考经营范围规范表述查询系统内的表述，结合公司经营发展需要，公司拟对原经营范围表述进行规范调整，同时对《公司章程》中相应的经营范围条款进行修订，具体如下：
一、调整经营范围
原经营范围：
油漆、辅助材料的批发无储存经营（凭许可证经营），木制品检测（凭许可证经营），第二类增值电信业务中的信息服务业务（仅限互联网信息服务）（凭许可证经营），人造板、装饰贴面板、木质地板（限分支机构生产）、其它木制品及化工产品（不含危险品及易制毒化学品）的生产、销售，木门、衣柜厨具、木制家具的销售，速生木种植，原木的加工和销售，经营进出口业务，质量技术咨询服务，计算机网络技术的技术开发，家居用品设计，会展服务，市场营销策划，品牌管理服务，装饰材料的制造与销售（以公司登记机关核定的经营范围为准）。
调整后的经营范围：
许可项目：细木工板产品生产；胶合板产品生产；林业产品质量检验检测；检验检测服务；第二类增值电信业务；互联网信息服务；发电业务、输电业务、供（配）电业务(依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准)。一般项目：人造板制造；人造板销售；地板制造；地板销售；日用木制品制造；日用木制品销售；家具制造；家具销售；化工产品生产（不含许可类化工产品）；化工产品销售（不含许可类化工产品）；门窗销售；家具零配件销售；室内木门窗安装服务；家具安装和维修服务；厨具卫具及日用杂品零售；家居用品制造；家居用品销售；建筑材料销售；建筑装饰材料销售；轻质建筑材料制造；轻质建筑材料销售；新型建筑材料制造（不含危险化学品）；树木种植经营；木材加工；木材销售；专用化学产品销售（不含危险化学品）；涂料销售（不含危险化学品）；贸易经纪；货物进出口；技术进出口；进出口代理；技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；社会经济咨询服务；信息技术咨询服务；信息咨询服务（不含许可类信息咨询服务）；专业设计服务；会议及展览服务；市场营销策划；品牌管理(除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动)。
2、 关于《公司章程》修订的情况
根据上述调整及增加的经营范围，以及根据《公司法》《证券法》等相关规定，拟对《公司章程》中的部分条款进行修订，具体如下：
	
原《公司章程》条款
	修订后的《公司章程》条款

	第十四条  经依法登记，公司的经营范围：油漆、辅助材料的批发无储存经营（凭许可证经营），木制品检测（凭许可证经营），第二类增值电信业务中的信息服务业务（仅限互联网信息服务）（凭许可证经营），人造板、装饰贴面板、木质地板（限分支机构生产）、其它木制品及化工产品（不含危险品及易制毒化学品）的生产、销售，木门、衣柜厨具、木制家具的销售，速生木种植，原木的加工和销售，经营进出口业务，质量技术咨询服务，计算机网络技术的技术开发，家居用品设计，会展服务，市场营销策划，品牌管理服务，装饰材料的制造与销售（以公司登记机关核定的经营范围为准）。
	第十四条 经依法登记，公司的经营范围：许可项目：细木工板产品生产；胶合板产品生产；林业产品质量检验检测；检验检测服务；第二类增值电信业务；互联网信息服务；发电业务、输电业务、供（配）电业务(依法须经批准的项目，经相关部门批准后方可开展经营活动，具体经营项目以审批结果为准)。一般项目：人造板制造；人造板销售；地板制造；地板销售；日用木制品制造；日用木制品销售；家具制造；家具销售；化工产品生产（不含许可类化工产品）；化工产品销售（不含许可类化工产品）；门窗销售；家具零配件销售；室内木门窗安装服务；家具安装和维修服务；厨具卫具及日用杂品零售；家居用品制造；家居用品销售；建筑材料销售；建筑装饰材料销售；轻质建筑材料制造；轻质建筑材料销售；新型建筑材料制造（不含危险化学品）；树木种植经营；木材加工；木材销售；专用化学产品销售（不含危险化学品）；涂料销售（不含危险化学品）；贸易经纪；货物进出口；技术进出口；进出口代理；技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广；社会经济咨询服务；信息技术咨询服务；信息咨询服务（不含许可类信息咨询服务）；专业设计服务；会议及展览服务；市场营销策划；品牌管理(除依法须经批准的项目外，凭营业执照依法自主开展经营活动)。



除上述条款外，原《公司章程》其他条款内容不变。
本次对公司经营范围表述进行规范调整并修订《公司章程》尚需提交公司股东大会审议，并提请股东大会授权公司董事会及其指定人员全权负责办理本次工商变更登记具体事项。授权有效期限为自股东大会审议通过之日起至工商变更登记办理完毕之日止。本次变更具体内容以市场监督管理部门的最终核准结果为准。
3、 备查文件
1、 第八届董事会第十次会议决议。
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特此公告。


德华兔宝宝装饰新材股份有限公司 
                                                        董 事 会 
                                                     2024年9月20日
